
  

Dipólus távoltere

Távoltér: a dipólus méretéhez képest messziről nézzük.
Motiváció: molekula, ahhoz képest könnyű messziről nézni.
Két nevezetes pontra vezetjük le:
● a dipólus egyenese mentén
● a dipólusra merőleges szimmetriatengely mentén
A dipólus legyen az origóban. 



  

A) dipólus egyenese mentén
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B) merőleges szimmetriatengely mentén
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Dipólus távoltere

Tetszőleges távoli pontban a dipólus tere:
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A  pontban p⃗∥e⃗r , és B  pontban p⃗⊥ e⃗r
ezekkel kijönnek az előző formulák

A térerősséget vonalintegrálva a potenciál:



  

Köszönöm a figyelmet!
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